
 

Vážení rodiče, 

děkujeme, že jste věnovali čas vyplnění dotazníku, který jste dostali při rodičovských schůzkách.  Zde 

se můžete podívat na výsledky.  Vaše odpovědi jsou velmi pozitivní, což nás nesmírně těší. Dostali 

jsme tak od Vás zpětnou vazbu, jak na naši práci pohlížíte Vy rodiče.  

Ale také se díváme na výsledky i kriticky a tam, kde nejste úplně spokojeni, vyhodnotíme, jaké 

zlepšení by bylo z naší strany možné. 

Vzhledem k tomu, že bychom rádi znali Vaše nápady pro zlepšení práce na naší škole, můžete nám 

připomínky přijít říci osobně, napsat e-mail (vera.burianova@centrum.cz) a také jsme si dovolili 

založit schránku důvěry, kam můžete anonymně své nápady, poznámky, hodnocení či připomínky 

vhazovat. Schránka důvěry bude v co nejbližší době umístěna ve vstupní hale školy před šatnou 

dětí. 

 

2. Zajímáte se o činnost školy? 

                                                                  pravidelně         náhodně           nepravidelně          vůbec 

sledování webu                                            14x                      11x                          5x                       0 

sledování týdenního plánu                         29x                        2x                          1x                       0 

sledování vývěsek                                        13x                       12x                         3x                      3x 

chodíme na akce pořádané školou           30x                         1x                         0                        1x 

 

3. Co Vás jako první napadne, když se řekne škola v Dublovicích? 

Nejčastější odpovědi:  Rodinná škola, dobrá, je to škola pro všechny děti, pohoda, hezká 

vesnická škola, přátelská atmosféra, skvělá parta, bezva učitelky, vstřícnost, pochopení, jsme 

rádi, že tu tuto školu máme, taky jsem tam chodil, Dublovický slavík 

4. Do jaké míry jste spokojeni se školou v následujících oblastech? 

V této části dotazníku jste většinou odpovídali velmi spokojen, spokojen, spíše spokojen a 

neobjevila se ani jedna odpověď nespokojen, zcela nespokojen. 

                                                               velmi       spokojen   spíše                 spíše                    nevím 

                                                        spokojen                            spokojen         nespokojen 

Pedagogický přístup                             22x               7x             1x 

Komunikace s dětmi                             22x               7x             1x 
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Komunikace s rodiči                              20x               7x             2x 

Domácí úkoly                                         13x              10x            4x                      1x                      2x 

Výstupy z činností dětí                         21x                7x            2x 

Míra pobytu venku                               21x                7x             2x 

Hodnocení žáků                                     16x              12x            2x 

Poskytování zpětné vazby rodičům    20x                8x            2x 

Webové stránky školy                           17x                9x            4x 

Kulturní akce pro děti                           23x                 4x            3x 

Zapojení rodičů                                      20x                 6x            3x                                                 1x 

Kroužky                                                    17x                 9x            4x 

 

7. Do jaké míry podle vás vystihují následující výroky školu v Dublovicích? 

V této části dotazníku jste odpovídali většinou: zcela vystihuje, vystihuje, spíše vystihuje, 

pouze 5x se objevilo spíše nevystihuje, jednou zcela nevystihuje a několikrát nevím. 

                                                           zcela      vystihuje    spíše          spíše               zcela        nevím 

                                                    vystihuje                         vystihuje  nevystihuje   nevystihuje 

Bezpečné místo pro děti                    22x                 8x             1x 

Individuální přístup k dětem              22x                8x              1x 

Je zde vstřícná atmosféra                   24x                6x 

Moderní vyučovací metody               18x               10x             3x 

Kvalitní pedagogický sbor                   21x                 7x             3x 

Děti si zkouší věci prakticky,               17x               13x             1x 

neučí se jen teorii 

Kvalitní jazyková výuka                        15x                12x             1x         1x                                      2x 

Je to „naše“ škola                                 26x                  5x           

Spolehlivost                                           25x                  5x              1x 

Humor                                                     23x                 6x               1x                                                  1x 

Tolerance                                                26x                 2x               2x 

Kreativita                                                 22x                 8x               1x 

Má „dobré jméno“                                13x               13x               4x         1x 

Má budoucnost                                      16x                9x                4x         1x                                    1x 



Jeto škola pro všechny děti                  18x               12x                            1x 

Dbá na komplexní rozvoj dětí              17x               11x               2x                                                 1x 

Pohodová atmosféra                             22x                 8x                                                                    1x 

Vede děti k samostatnosti                    20x                 8x               1x         1x                                    1x 

Děti mají radost z poznávání                23x                 7x                                                                    1x 

nových věcí 

Připravuje děti na reálný život             16x              11x               2x                                                  2x 

Zdravá strava                                           15x             10x                4x                                       1x      1x 

Místo plné energie, nadšení                 17x              11x               2x                                                  1x               

Spravedlivý přístup                                17x               12x               1x                                                 1x 

 

5. Do jaké míry jste spokojen/á se školou v Dublovicích? 

Velmi spokojen/á:    24x 

Spokojen/á:                 7x 

 

6. Doporučil/a byste školu v Dublovicích svým známým či přátelům? 

Určitě doporučil/a:   24x 

Doporučil/a:                5x 

Spíše doporučil/a:      2x 


